



“圣城义警”擦亮曲阜文明旅游志愿服务底色。



民警在汽车站安检。



民警现场勘验。

一个警 担字 当



一句誓言,一生坚守。

记者 岳茵茵 通讯员 侯宪锋

2023年1月10日是第三个中国警察节。一辆警车就是一座灯塔、一个警察就是一道防线。济宁公安挺膺担当,践行“中国人民警察”的精神谱系,高频出现在你身边。

“别担心,有我们在!”微山民警上演“生死时速”,15分钟将女童紧急送医;“孩子别怕,穿上叔叔的衣服……”济宁高新区民警抱起深夜走失的男童,为孩子披上警服;“回

来回来!停下停下!妹妹……”邹城民警一边呼喊,一边跳入湖中营救落水女子;“赶紧上车,我带你去!”梁山交警为考生10分钟取回身份证件;“加油、加油!醒醒!”兖州民警一声吼,把心搏骤停老人“抢”了回来;“起来!”嘉祥辅警将老人家着火的煤气罐徒手拎出30多米;“停下!别动、别动……”济宁高新区民警纵身一抱,天台上救下轻生男孩,右臂

缝合12针;“姑娘,人生不是电视剧……”市中特警8秒钟“极限操作”,将双脚悬空的女子一把抱回;“坚持住!抓住绳子!”泗水民警从冰窟窿里救出“冰雕”男子……这些“决定性瞬间”在做出选择的那一刻,是每一个他们本能的抉择,更是让“有困难,找警察”成为人们心中的“定海神针”。

一句誓言,一生坚守;一个警字,一生担当。
警察节,向他们致敬!



特警雄风。



民警走街串巷,共话警民“鱼水情”。



保畅通,保平安。



邹城公安集中返还赃款赃物。



湖区活跃着一抹“警色”。